

**AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ALJEZUR**  
 Escola Sede: E.B. I./J.I. DE ALJEZUR – CÓD. 330 905  
 Telefone: 282990180 - 8670 – 113 – ALJEZUR - Fax: 282998713

**CONSELHO GERAL DO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE  
 ALJEZUR - MANDATO 2013 - 2017**

ATA – MINUTA Nº 18

Reunião ordinária, realizada em 26 de abril de 2017, pelas 17h45m, no auditório da escola sede.

Ordem de trabalhos:

- **Ponto um** – Análise e aprovação das atas das reuniões nº16, (ordinária) e nº17, (extraordinária) do mandato do Conselho Geral, 2013-2017; -----
- Ponto dois** – Informações; -----
- Ponto três** – Aprovação do relatório de contas de gerência, de 2016, ao abrigo do número um, alínea j), do artigo 13º, do Decreto-Lei, n.º 137/2012 de 2 de Julho; -----
- Ponto quatro** – Outros assuntos. -----
- Estiveram presentes, os seguintes Conselheiros: -----
- Representantes dos Docentes: António Santos, Hugo Tomás, Irene Fernandes, Luís Coelho, Sílvia Brito e Carla Rosado; -----
- Representantes dos Pais e Encarregados de Educação: Alexandra Dias, Maria dos Prazeres Silva e Mónica Poitevin; -----
- Representantes do pessoal não Docente: Graça Marreiros; -----
- Representantes do Município: Fátima Neto, Paulo Oliveira e Johannes Schydlo; -----
- Representantes da Comunidade Local: João Travessa; -----
- E ainda a Diretora Maria da Piedade Matoso Freire. -----
- Verificou-se a ausência, da representante do pessoal não Docente, Conselheira Maria Alice Glória, por motivos de saúde e os representantes da Comunidade Local, o Conselheiro João Cabral motivos de consulta médica e Luís Esteves por motivos laborais. -----

<b>Ponto um</b>	<b>Deliberação</b>
Análise e aprovação das atas das reuniões nº16 e nº17 do mandato do	O Presidente do Conselho Geral começou por referir que não teve oportunidade de se reunir com as Conselheiras secretárias das reuniões números dezasseis e dezassete, pelo que assim que tiver oportunidade irá ajudar as mesmas na realização das atas. Deste modo o primeiro ponto ficará adiado para próxima reunião.

<p>Conselho Geral, 2013-2017</p>	
<p><b>Ponto dois</b> Informações</p>	<p>O Presidente questionou os Conselheiros se aprovavam a atual ordem de trabalhos visto ter sido alterada passado o prazo legal. Os Conselheiros anuíram á decisão.</p> <p>O Presidente começou por informar que o bufete da sala de Professores, foi temporariamente encerrado devido à falta de funcionários. Neste ponto interveio os Conselheiros António Santos, Sílvia Brito, Alexandra Dias, Fátima Neto, João Travessa , Graça Marreiros e ainda a Diretora.</p> <p>Questão de os alunos irem para o fim da fila de almoço, porque os alunos não têm senha. Neste ponto interveio os Conselheiros António Santos, Sílvia Brito, Alexandra Dias, Fátima Neto, Graça Marreiros, Maria dos Prazeres Silva e ainda a Diretora.</p> <p>Neste ponto entrou o Conselheiro Luís Coelho.</p> <p>Informou ainda o Senhor Presidente que as sugestões de melhoria para serem recomendadas à Diretora, sobre o ponto um da reunião anterior (nº17- Segurança em meio Escolar) realizadas pelos Conselheiros são: 1- compra de um gravador de imagens; 2- a partir das 9h30m todos os elementos que entrarem na escola têm de ser identificados; 3- colocação na portaria de um registo dos atendimentos dos Diretores de Turma e os Encarregados de Educação só poderão tratar dos seus assuntos com o Diretor de Turma na hora estabelecida; 4- Os Pais e Encarregados de Educação deverão ser avisados atempadamente destas alterações.</p> <p>Neste ponto interveio António Santos, Sílvia Brito, Alexandra Dias, Fátima Neto, Graça Marreiros, Maria dos Prazeres Silva, Irene Fernandes, Carla Rosado e ainda a Diretora.</p> <p>Neste ponto entrou o Conselheiro Paulo Oliveira.</p> <p>A Senhora Diretora informou que para a semana vão começar as provas de aferição de 2º ano.</p>
<p><b>Ponto três</b></p> <p>Aprovação do relatório de contas de gerência, de 2016 ao abrigo do número um, alínea j), do artigo 13º, do Decreto-Lei, n.º 137/2012 de 2 de Julho</p>	<p>Neste ponto interveio a Diretora, explicando o relatório de conta de gerência de 2016.</p> <p>O relatório de conta de gerência de 2016 foi aprovado por unanimidade.</p> <p>A transcrição da ata para ser dirigida ao Tribunal de contas foi aprovada por unanimidade.</p>

<p><b>Ponto quatro</b> Outros assuntos.</p>	<p>O Presidente pediu a opinião dos Conselheiros para a data da próxima reunião que se pretende ser extraordinária e que visa a análise da única candidatura entregue para o recrutamento do Diretor/a, e cita o regulamento, “<i>O Conselho Geral reunirá nos dez dias subsequentes ao termo do prazo de candidatura para decidir da admissibilidade dos candidatos e elaborar a lista provisória dos candidatos admitidos</i>”.</p> <p>Os Conselheiros decidiram reunir dia 3 de Maio às 17h30m.</p>
---	--

**O Presidente do Conselho Geral**

José Hugo Tomás Ferreira \_\_\_\_\_

O/A secretário/a

Irene Maria Sá Esteves Mendes Fernandes \_\_\_\_\_